

કોંગ્રેસની ખોટી નીતિઓથી દેશ બરબાદ થયો : મોદી

હરિયાણામાં પ્રચારના અંતિમ દિવસે વિપક્ષ પર વરસ્યા વડાપ્રધાન : હવે કાશ્મીરનું ભવિષ્ય અને અને ત્યાંના લોકો નક્કી કરીશું, કોંગ્રેસની એક ભૂલના કારણે ભારતનો એક ભાગ પીઓકે પાકિસ્તાન પાસે છે, કશ્મીરમાં સૂફી પરંપરા ખતમ કરી નાખી એટલે ૩૭૦ હટાવવી પડી : ભારતના ભાગનું એક ટીપુ પાણી પાકિસ્તાન જવા દેવામાં નહિ આવે, અગાઉની સરકારોએ પાણી રોકવા માટે કોઇ પ્રયાસ જ ન કર્યા, કોંગ્રેસના કારણે ૭૦ વર્ષ સુધી બાબા સાહેબનું બંધારણ લાગુ ન કરાયું



હવે જી-૭ શિખર બેઠક ગોલ્ડ રિસોર્ટમાં યોજવા ટ્રમ્પ તૈયાર

વોશિંગ્ટન, તા. ૧૯ જી-૭ની શિખર બેઠક હવે આગામી વર્ષે જૂનમાં ગોલ્ડ રિસોર્ટમાં યોજાશે. આને લઈને તમામ તૈયારીઓ કરવામાં આવી ચુકી છે. પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ અમેરિકાના પ્રમુખ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ આગામી વર્ષે જી-૭ બેઠકને લઈને અત્યારથી જ ઉત્સુક છે. આ બેઠકમાં આ વખતે ક્વાઈબેટનો મુદ્દો રહેશે નહીં. આ સમિતિ આવતા વર્ષે ૧૦થી ૧૨ જૂન સુધી યોજાશે. ફ્લોરિડામાં આવેલા રિસોર્ટનું નામ 'ટ્રમ્પ નેશનલ ડોરલ' છે. જેનાથી તેને કોઈ પણ અન્ય હેતુ અથવા ગોલ્ડ ક્લબની તુલનામાં વધારે મહેસૂલ મળે છે. ટ્રમ્પ ઓર્ગેનાઈઝેશનના રેકોર્ડ પ્રમાણે, વોશિંગ્ટન એરપોર્ટ પાસે આવેલા રિસોર્ટ-ઓફિસમાં તાજેતરના વર્ષોમાં ઘટાડો જોવા મળ્યો છે. ૩૦મોકેટ્રસે ટ્રમ્પના આ પગલાની ટીકા કરતા કહ્યું કે, વ્યક્તિગત લાભ માટે રાષ્ટ્રપતિએ તેમના પદનો દૂરઉપયોગ કરી રહ્યાં છે. વ્હાઈટ હાઉસના ચીફ ઓફ સ્ટાફ મુલવેનીએ કહ્યું કે, ડોરલ આ બેઠક માટે સૌથી શ્રેષ્ઠ જગ્યા છે. અહીં દરેક પ્રકારની સુવિધાઓ આપવામાં આવી છે. આ પહેલા ટ્રમ્પ પ્રશાસને બેઠક માટે પ્રસ્તાવિત ૧૦ સ્થળોની તપાસ કરી હતી. ટ્રમ્પના ટર્ક પ્રમાણે તેમનો રિસોર્ટ એરપોર્ટની નજીક છે, આ ઉપરાંત તેમાં દરેક પ્રતિનિધિમંડ માટે અલગ અલગ ઈમારતો છે. જી-૭માં અમેરિકા, ફ્રાન્સ, કેનેડા, બ્રિટન, જર્મની, જાપાન અને ઈટલી સામેલ છે. આ સમિતિ અમેરિકામાં છેલ્લે ૨૦૧૨માં યોજાઈ હતી. પૂર્વ રાષ્ટ્રપતિ બરાક ઓબામાએ મેરીલેન્ડના કેપ રેવિડમાં સરકારી સ્વામિત્વ વાળી ઈમારતમાં સમિતિનું આયોજન કર્યું હતું. ૨૦૦૪માં પૂર્વ રાષ્ટ્રપતિ જ્યોર્જ ડબ્લ્યુ બુશે જ્યોર્જિયાના સી આઈલેન્ડ રિઝોર્ટમાં તેનું આયોજન કર્યું હતું. આ વર્ષે જી-૭ ઓગસ્ટમાં ફ્રાન્સના બિયારિટ્ટ શહેરમાં યોજાઈ હતી.

સિરસા, તા. ૧૯ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ શનિવારે હરિયાણાના એલાનાબાદ ખાતે વિધાનસભા ચૂંટણી પ્રચારના અંતિમ દિવસે જાહેરસભાને સંબોધતા વિપક્ષ પર ટીપા વાકબાણ છોડ્યા હતા. પીએમ મોદીએ આક્ષેપ કરતા કહ્યું કે, કોંગ્રેસની ખોટી નીતિઓને કારણે જ દેશ બરબાદ થયો છે તેમજ જમ્મુ અને કાશ્મીર સાથે અન્યાય થઈ રહ્યો હતો. કોંગ્રેસના કારણે ભારતનો એક ભાગ પાકિસ્તાન પાસે છે. અને આજે તેને પીઓકેના નામે ઓળખવામાં આવે છે. કોંગ્રેસની સરકારના કારણે જમ્મુ કાશ્મીરની સ્થિતિમાં હમેશા સુધારો થયો નહોતો. કોંગ્રેસે આઝાદી બાદ પાકિસ્તાનને મદદ કરી એટલે પીઓકે પાકિસ્તાન પાસે છે. વડાપ્રધાન મોદીએ જાહેરસભામાં પોતાનો અસલી આક્રમક મિજાજ દેખાડ્યો હતો. તેમણે હાજર જનમેદનીને જણાવ્યું કે તેમની સરકારે જમ્મુ-કાશ્મીરમાંથી અનુચ્છેદ ૩૭૦ને હટાવવાની હિંમત કરી હતી. કોંગ્રેસની સરકારે ૭૦ વર્ષ સુધી જે કામ ના કર્યું તે તેમની સરકારે કરી બતાવ્યું. આ કલમ અસ્થાયી હતી જેને કોંગ્રેસે હટાવવા કોઈ જ કાર્યવાહી કરી નહીં. પીએમ ઉપસ્થિત મેદનીને કહ્યું કે, જ્યારે તમે મને પાંચ વર્ષ માટે કાયમી બનાવી દીધો છે, તો હું શા માટે અસ્થાયી કલમ અમલમાં રાખું. કાશ્મીરનો વિનાશ કરવામાં

આવી રહ્યો હતો ત્યારે કોંગ્રેસ આંખ બંધ કરીને બેસી ગઈ હતી. કોંગ્રેસના કારણે કાશ્મીરમાં ૭૦ વર્ષ સુધી બાબા સાહેબ આંબેડકરનું બંધારણ લાગુ કરવામાં આવ્યું નહોતું. પીએમે વધુમાં ઉમેર્યું કે ચાર લાખથી વધુ કાશ્મીરી પરિતોને તેમનું ઘર છોડીને જવાની ફરજ પાડવામાં આવી હતી. દરમિયાન કરતાવરુ કોરિડોર મુદ્દે પણ તેમણે કોંગ્રેસ પર પ્રહારો કર્યા હતા અને જણાવ્યું કે આટલા વર્ષોથી કરતાવરુ સાહિબ ગુરુદ્વારાના દર્શન માટે લોકોને દૂરબિનનો ઉપયોગ કરવો પડતો હતો જ્યારે હવે દર્શન માટે કરતાવરુ કોરિડોરનું નિર્માણ થઈ રહ્યું છે અને લોકો ત્યાં પહોંચી શકશે. ભાગલા વખતે કરતાવરુ સાહિબ ગુરુદ્વારાને ભારતીય હદમાં નહીં લાવવાની વિપક્ષ ભારે ભૂલ કરી હતી. નરેન્દ્ર મોદીએ પાકિસ્તાનને આકરો સંદેશ આપ્યો હતો. ચૂંટણી રેલીને સંબોધિત કરતા કહ્યું હતું કે, ભારતના ભાગનું એક ટીપુ પાણી પાકિસ્તાનમાં જવા દેવામાં નહીં આવે. હરિયાણાનો ખેડૂત પાણી માટે તડપે છે. અહીંના ખેતરો સુકા પડી રહે છે અને પાકિસ્તાનના ખેતરોમાં હરિયાણી છવાય એ કેવી રીતે બને. તેમણે હુંકાર ભરતા કહ્યું હતું કે, હું ભારતના ભાગનું પાણી પાકિસ્તાનમાં કોઈ પણ ભોગે નહીં જવા દઉં. તેમણે કહ્યું હતું કે, ભારતના ભાગનું એક ટીપુ પાણી પણ પાકિસ્તાનમાં વહી જવા દેવામાં આવશે નહીં. આ ભારતના ખેડૂતોના ભાગનું પાણી છુદે અને તેનો ઉપયોગ દેશના લોકોની જરૂરિયાતો પૂરી કરવા માટે કરવામાં આવશે. પીએમ મોદીએ ઈશારામાં જ કોંગ્રેસ અને સ્થાનિક પાર્ટીઓ પર નિશાન તાકતા કહ્યું હતું કે, અગાઉની સરકારોના કાર્યક્રમમાં ભારતના ભાગનું પાણી પાકિસ્તાનમાં જતું હતું અને તે સમયની સરકારોએ આ પાણી રોકવા માટે કોઈ જ પ્રયાસ ના કર્યા. ત્યાં સુધી કે બંધ બાંધવાની હિશામાં વિચાર્યું પણ નહીં. કોંગ્રેસે તો હરિયાણાને પોતાનું ચારાનું મોકળું મેદાન સમજી લીધું છે. તેમણે રોબર્ટ વાણી પર પ્રહાર કરતા કહ્યું હતું કે, કોંગ્રેસના જમ્મીને જ્યારે જમીન જોઈએ ત્યારે તે હરિયાણા આવે છે.



અંદિજાનમાં શારદા યુનિવર્સિટીનો શુભારંભ કરાવતા મુખ્યમંત્રી

મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ ઉત્તરબંગ્લાદેશના પ્રવાસના તૈયારી પ્રથમ દિવસે અંદિજાન રિજિયનમાં શારદા યુનિવર્સિટીનો શુભારંભ કરાવ્યો હતો. આ યુનિવર્સિટી ઉત્તરબંગ્લાદેશના અંદિજાન અને ફરગના પ્રદેશના યુવાઓને સ્કીલ ડેવલપમેન્ટ સાથે વર્લ્ડ ક્લાસ એજ્યુકેશનની સુવિધાઓમાં અહેમ ભૂમિકા નિભાવશે. મુખ્યમંત્રીએ ભારતમાં બે દાયકાથી વધુ સમયથી શિક્ષણ ક્ષેત્રે ઉત્કૃષ્ટ પ્રદાન કરી રહેલા શારદા ગ્રુપ ડે. બે કોરોડના ખર્ચે અંદિજાન-ફરગના રિજિયનમાં પ્રથમ સ્વતંત્ર ખાનગી યુનિવર્સિટી શરૂ કરવાની કરેલી પહેલની સારાંશ કરી હતી. આ યુનિવર્સિટીમાં વિશ્વના વિવિધ દેશોના યુવાઓ એન્જિનિયરિંગ, મેનેજમેન્ટ, મેડિકલ, બાયો મેડિકલ, સ્ટેમ સેલ-જીવ વિજ્ઞાનનું ગ્લોબલ એજ્યુકેશન મેળવશે. શારદા યુનિવર્સિટીનો આ પ્રારંભ મધ્ય એશિયામાં ભારતની એક ઉચ્ચતમ શિક્ષણ સંસ્થાની મોજૂદગી બન્યો છે. વિજયભાઈ રૂપાણીએ ભારત-ઉત્તરબંગ્લાદેશના ગુજરાતના સંબંધોને આ શૈક્ષણિક સંસ્થા વધુ મજબૂત બનાવશે તેવો વિશ્વાસ યુનિવર્સિટીનો પ્રારંભ કરાવતા દર્શાવ્યો હતો. મુખ્યમંત્રીનું આ યુનિવર્સિટીના પ્રાંગણમાં બેન્ડની સુરાવલી સાથે ઉષ્માપૂર્ણ ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું.

કમલેશ તિવારી હત્યાનો ભેદ ઉકેલાયો

ત્રણ આરોપી સંકળમાં : ગુજરાતમાં કસ્ટડીમાં લેવાયેલા આરોપીઓની આકરી પુછપરછ : સમગ્ર મામલામાં ઉડી તપાસ : હત્યાનું કાવતરું સુરતમાં ઘડવામાં આવ્યું હતું ઉસ્કેરણીજન

સમગ્ર દેશમાં ભારે ચક્રવાર જગાવનાર કમલેશ તિવારી હત્યા કેસનો ભેદ ૨૪ કલાકની અંદર જ ઉકેલી દેવામાં આવ્યો છે. ગુજરાત અને ઉત્તરપ્રદેશની પોલીસે જોરદાર સંકલન જારી રાખીને આ કેસમાં ૨૪ કલાકના ગાળામાં જ હત્યાના કાવતરોને ઘડનાર તથા હત્યાને અંજામ આપનાર આરોપીઓને ધરપકડ કરી લીધી છે. ચોક્કસ માહિતીના આધારે આ સફળ ઓપરેશન પાર પાડવામાં આવ્યું છે. હત્યાના મામલામાં સુરતમાં ઝડપાયેલા ત્રણેય આરોપીઓની પડઘમ શાંત

ભાષણના લીધે હત્યા : ગુજરાત-યુપી પોલીસને મળેલી સફળતા જિલાની એપાર્ટમેન્ટમાં સુરતમાં રહે છે. ત્રણેયની આકરી પુછપરછ ચાલી રહી છે. આ ઉપરાંત બેને પણ કસ્ટડીમાં લેવામાં આવ્યા છે. યુપીના ડીજીપી ઓપી સિંહે આજે કમલેશ તિવારી હત્યા કેસના સંદર્ભમાં તમામ વિગતો સવારે પત્રકાર પરિષદ યોજીને પુરી પાડી હતી. બિજનોરે કનેક્શન કોસ ચેકની પ્રક્રિયા ચાલી રહી છે. અગાઉ એવા અહેવાલ આવ્યા હતા કે બિજનોરના મોલાના અનવારુલ ડકની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. પરંતુ પોલીસ અધિકારીએ

સૌરાષ્ટ્ર-દક્ષિણ ગુજરાતના પંથકમાં માવઠાની આગાહી

અરબી સમુદ્રમાં લો-પ્રેશર સર્જતાં આગામી ત્રણ દિવસ સુધીમાં ગુજરાતમાં વરસાદની આગાહી : ખેડૂતો ચિંતાતુર

અમદાવાદ, તા. ૧૯ ગુજરાતમાં ફરીએકવાર વરસાદી માહોલ સર્જઈ ગયો છે. આજે દક્ષિણ ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રના કેટલાક ભાગોમાં કમમોસમી વરસાદ થતા ખેડૂતોની હાલત કફોડી બનવાના સંકેત દેખાઈ રહ્યા છે. બીજા બાજુ દક્ષિણ ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રના જુદા જુદા ભાગોમાં આગામી ત્રણ દિવસ સુધી માવઠા માટેની આગાહી કરવામાં આવી છે. બેવડી સિઝનના કારણે લોકોની હાલત કફોડી બનેલી છે. રોગચાળાએ માજા મુકી છે. બીજા બાજુ હવામાન વિભાગ દ્વારા ચેતવણી આપતા જણાવ્યું છે કે દક્ષિણ ગુજરાત અને પાસ કરીને ડાંગ, વલસાડ, નવસારી, તાપીમાં ૪૦ કિલોમીટર પ્રતિકલાકની ઝડપે પવન ફુકાઈ શકે છે અને વરસાદ થશે. નવસારીમાં વરસાદી માહોલ રહ્યા બાદ હવે દિવાળીમાં પણ વરસાદી માહોલ રહેવાની વાત કરવામાં આવી છે.

પ્રચારનો અંત

બેઠકો પર પેટાચૂંટણીને લઈને સત્તા ટકાવી રાખવા ભાજપ-કોંગ્રેસ એડીચોટીનું જોર લગાવી રહ્યું છે. ચૂંટણી પંચ દ્વારા ચૂંટણીને લઈ સમગ્ર તૈયારીઓ કરી લેવામાં આવી છે તો, સુરક્ષાને લઈને પણ તંત્ર દ્વારા તમામ રીતે બંદોબસ્ત તેમના કરી દેવાયો છે. ગુજરાત રાજ્યની છ વિધાનસભા બેઠકની પેટાચૂંટણીને લઈને આજે સાંજે પાંચ વાગ્યે ચૂંટણી પ્રચાર પડઘમ શાંત થઈ ગયા હતા. રાજ્યમાં તા. ૧૯ ઓક્ટોબરના રોજ રાધનપુર, બાયડ, લુણાવાડા, અમરાવતી, થરાદ અને ખેરાલુ બેઠકોમાં ચૂંટણી યોજાવાની છે બેઠક પરની પેટાચૂંટણીને લઈને ભાજપ-કોંગ્રેસ દ્વારા એડીચોટીનું જોર લગાવામાં આવી રહ્યું છે. તો, એનસીપી અને અપક્ષોએ પણ ભાજપ-કોંગ્રેસને લડત આપવા મરણિયા પ્રયાસો કર્યા છે. પરંતુ ભાજપ માટે સત્તા ટકાવી રાખવા માટે એડીચોટીનું જોર બહુ મહત્વનું મનાઈ રહ્યું છે. ભાજપ કોઈપણ ભોગે તમામ છ બેઠકો કબ્જે કરવા મરણિયું બન્યું છે.

ર દમીથી યુનિવર્સિટીમાં રજાઓનો માહોલ રહેશે

અમદાવાદ, તા. ૧૯ દિવાળીના તહેવારોની હવે શરૂઆત થવા જઈ રહી છે ત્યારે ગુજરાત યુનિવર્સિટીના મુખ્ય કાર્યાલય અને ભવનોમાં ર દમી ઓક્ટોબરથી દિવાળીની રજાઓનો પ્રારંભ થશે. ગુજરાત યુનિવર્સિટીના કુલપતિએ ૩૦ ઓક્ટોબર અને એક નવેમ્બર, બીજા નવેમ્બરની પાસ રજા જાહેર કરતા યુનિવર્સિટી પરિસર ચાર નવેમ્બરને સોમવારે પુનઃ ધરમધ્ય થશે. યુનિવર્સિટીમાં નવ દિવસની દિવાળી ઉત્સવની રજાઓ રહેશે. ગુજરાત યુનિવર્સિટીના તમામ ભવનો અને મુખ્ય કાર્યાલયમાં ૨૩ ઓક્ટોબરના રોજ સઘન સફાઈ

લીબડીયા પ્રાથમિક શાળા ખાતે સ્વચ્છતા વિશે ચિત્રસ્પર્ધા યોજાઈ

ગાંધીનગર તાલુકાના લીબડીયા પ્રાથમિક શાળા ખાતે એચ.પી. પંપ નાના ચિલ્ડ્રા દ્વારા સતર્કતા જાગૃતતા સમાહ-૨૦૧૯ અંતર્ગત સ્વચ્છતા વિશે પાસ ચિત્ર સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સ્પર્ધામાં શાળામાં અભ્યાસ કરતા ધોરણ - ૬ થી ૮ના વિદ્યાર્થીઓએ ખૂબજ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો. આ કાર્યક્રમમાં એચ.પી. પંપના મેનેજર પંકજભાઈ અગ્રવાલ અને સોમિલ ગુપ્તા ઉપસ્થિત રહી બાળકોને ઈનામો આપી પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા. શાળાના આચાર્ય નિરંજનાબેન ડી. પટેલ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને પ્રોત્સાહન પુરૂ પાડવા બદલ મહાનુભાવોનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.



મોરપીછના રંગ

ધગશ અને સાહસનું પરિણામ છે. સતત કામ કરવાનો સ્વભાવ અને ક્યારેય હાર નહીં માનવાની ટેવને કારણે જેક માએ પોતાના નામનો ડંકો આપ્યા વિશ્વમાં વગાડી દીધો છે. ચીન, એશિયા અને વિશ્વના અનેક બિઝનેસ એવોર્ડ જીતી ચુકેલા આ જેક માની કેટલીક વાતો જીવનમાં ઉતારવા જેવી છે. તે કહે છે કે "તમે એ નથી જાણતા કે તમે તમારા જીવનમાં કેટલું બધું કરી છો, જો તમે જીવનમાં કોઈ પ્રયત્ન જ નથી કર્યો તો કેવી રીતે ખબર પડશે કે એમાં કોઈ મોટી ટક લક્ષ્યાયેલી હતી/ બીજાની સફળતામાંથી શીખવાને બદલે તેઓની નિષ્ફળતાઓમાંથી શીખો, કેમ કે જે લોકો અસફળ થાય છે તેઓના અસફળ થવાના કારણો એક સરખા હોય છે અને સફળતાના કારણો જુદા જુદા હોવાના." જેક મા એક એવી વ્યક્તિ છે કે જેને જીવનની શરૂઆતથી જ અસફળતા મળતી રહી છે. શિક્ષણના દરેક તબક્કે નાપાસ, અનેકવાર નોકરીઓના ઈન્ટરવ્યુમાં રિજેક્ટ, આરંભના બિઝનેસમાં ફેઈલ, બધેથી જ માત્ર અસફળતાઓ સિવાય કશું નથી મળ્યું આમ કંઈક અસફળતાઓની સામે લડીને, પોતાની જાતમાં વિશ્વાસ રાખીને, દરેક અસફળતાઓમાંથી કંઈક ને કંઈક સફળતાનો મંત્ર શીખીને જેક મા વધુ ને વધુ મજબૂત બને છે. અને આજે વિશ્વના ટોપ ટેન ધનવાન લોકોની યાદીમાં સ્થાન પામે છે.

હડેગામના હાલીસા ગામમાં મોબાઈલની દુકાનમાં ચોરી

ગાંધીનગર જિલ્લાના હડેગામ તાલુકાના હાલીસા ગામની દુકાનનું શટર તોડી મોબાઈલની ચોરી થઈ હતી. તે પૈકીના બે મોબાઈલ સાથે ગાંધીનગર એલસીબી પોલીસે બે શખ્સોની ધરપકડ કરી લીધી છે. પોલીસે આ બંને શખ્સોની અટકાયત કરીને મોબાઈલ વેચાણ કરનાર શખ્સ અંગે શોધખોળ આદરી છે. ગાંધીનગર એલસીબી પીઆઈ જે.જી.વાઘેલાના માગદર્શનમાં તેમની ટીમ પેટ્રોલીંગમાં હતી, ત્યારે એએસઆઈ હજારીસિંહ અને ભવાનસિંહને ખાનગી રહે બાતમી મળી હતી. જેને પગલે નાંદોલ ત્રણ રસ્તા પરથી બે શખ્સો વિશાલકુમાર જગદીશકુમાર ભોઈ (રહે.કુંભારવાસ, પ્રાંતિજ) તેમજ મર્ડમદ ફેઝાન નઝીરભાઈ સિંધી (રહે-નગીનાવાડી નીચે બોબમાં પ્રાંતિજ)ને બે મોબાઈલ સાથે પકડી પાડ્યા હતા. મોબાઈલ અંગે પુછપરછ કરીને આધાર પુરાવા માંગતા તેઓ ગલ્લા તલ્લો કરવા લાગ્યા હતા. જો કે ઉડાણપૂર્વકની પુછપરછમાં તેમણે બંને મોબાઈલ પોતાના મિત્ર પાસેથી ખરીદ્યા હોવાનું જણાવ્યું હતું. ચોરીની આ બનાવ અંગે હડેગામ પોલીસ સ્ટેશનને ગુનો પણ નોંધાયો છે, જેને પગલે એલીસીબીએ બંને શખ્સોને મોબાઈલ વેચનાર કંચનાર શખ્સને શોધવાની તજવીજ શરૂ કરી છે.